Llegeix la lectura “Som com som” i després marca la resposta correcta.

1 Perqueé el talp Ramonet havia fuit de I'escola?
a) Perque no tenia ganes d'aprendre coses.
b) Perque els companys li feien bromes de mal gust
c) Perque se li havien aferrat els llengols.

2 Quin era el company que més molestava a en Ramonet?
a) En Pinxo
b) En Panxo
c) En Punxa

3 Com era en Pinxo?
a) Era el més valent.
b) Era el més fort.
c) Era el més bravejador.

4 De quina caracteristica fisica de’n Ramonet se’n reien més els seus companys?
a) Dels seus ulls grossos com a plats.
b) De les seves ungles.
c) De la seva coa

5 Per qué no tenia ungles en Ramonet?
a) Se li gastaven quan feia forats.
b) Laseva mare li tallava per no fer malbe el sofa.
c) Se les havia mossegat.

6 A qui va anar a cercar en Ramonet?
a) Al'Avia Savia.
b) Al gall afénic.
c) Ala guineu despistada.

7 Per qué el porcell era diferent?
a) Era molt petitet.
b) Perqué feia molt bona oloreta.
c) Liencantaven el fang i la brutor.

8 A quin dels animals que va trobar en Ramonet no li agradava estar amb altres
animals?

a) Alaformiga.

b) Al gall.

c) Al conill.

9 Quin temps va tardar en Ramonet en arribar al final del cami?
a) Sis setmanes.
b) Set dies.
c) Setsetmanes.
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